



## В Орске по факту убийства местного жителя возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту обнаружения тела 67-летнего жителя города Орска с признаками криминального характера наступления смерти возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Так, вечером 28 июля 2023 года в строительном магазине по улице Ялтинской города Орска обнаружено тело 67-летнего местного жителя с многочисленными колото-резанными ранениями.

После совершения противоправных действий лицо совершившие преступление скрылось с места происшествия.

В настоящее время следователями совместно с криминалистами следственного управления проводится осмотр места происшествия, производятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Уголовное дело расследуется следственным отделом по городу Орск СУ СК России по  
Оренбургской области.

28 Июля 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1813521>